Stelle selber eine Prüfung zusammen.

Alle richtig gelösten Aufgaben unter 1 werden mit  1 Punkt bewertet.

1. a) 1219  =  y – 1219 
i)   x  - 
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b) x + 57,6  =  147,5
k)  3x = 15

c) 
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l)  x – 76 + 18  = 19

d) 424  =  z – 65
m)  c(ab – b)

e) 45,6  =  x – 112,3 
n)  
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 =  215  -  197 

f) 4(ac + 4)
o)  3,2y  =  25,6

g) 5  =   
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p)  4t – 3,4   

 t = 3,2

h)  
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       =  6  
q)   s (5s – 5)   
 s = 3

Alle richtig gelösten Aufgaben unter 2 werden mit 2 Punkten bewertet.

2.   a)  12z + 20  =  96  - 7z
g)  10 ( x + 9)  =  20

b) 6x (3y – 4z)
h)  4 (3z – 7)  = 5 ( 2z + 4)

c) 14x  +  4  =  16x  -  3
i)    
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d) 
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k)   t ( 4t – 3)  -  
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e)   
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  +  7  =  z – 13 
l)    57  +  17x  =  11x  +  101

f)   -2y ( 3y – 2z)
m)  7x  -  11 +  4x  =  13  +  5x  -  6 

n) Du erhältst gleichviel, wenn du eine Zahl durch 3 dividierst oder von deren halben Wert 6

      subtrahierst.

o) Addiere ich 27 zu einer Zahl, so erhalte ich das 10 – fache der Zahl.

p) Löse die folgende Formel nach allen Platzhaltern auf.   V  =   
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q) Von zwei Brüdern ist der eine 5 Jahre älter. Zusammen sind sie 91 Jahre alt. Wie alt ist jeder?

Alle richtig gelösten Aufgaben unter 3 werden mit 3 Punkten bewertet.

3.   a)  
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h)    3x +  
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c) 7   =   
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i)    
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d)   
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k)   3x ( -3x + 4y – 6z2)

e)   
[image: image21.wmf]2

2

x

 -  
[image: image22.wmf]3

2

x

 - 6  =  45
l)    
[image: image23.wmf]3

x

 + 
[image: image24.wmf]5

x

 + 
[image: image25.wmf]10

x

 + 
[image: image26.wmf]15

x

 - 
[image: image27.wmf]30

x

  =  10

f) 
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n) Ein Drittel und ein Viertel einer Zahl ergeben die Zahl selber.

o) Löse nach allen Platzhaltern auf.    u  =  2 (a + b)             A  =  
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p) Subtrahiert man 11 vom Dreifachen einer Zahl, so erhält man einen Viertel ihres Wertes.

q) Suche die Zahl, deren zweiter Teil, dritter Teil und neunter Teil zusammen eins weniger 

       gibt als die Zahl selber.

r)    4 ( x3 – 5x2 + 14x)       x = 20
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